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ФАКУЛЬТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ 
 

 

АСПЕКТИ ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ ВЕТЕРИНАРНОЇ 

МЕДИЦИНИ У СУЧАСНИХ УМОВАХ 

 

Супруненко Костянтин, к вет. н., доцент; 

Каришева Людмила, старший викладач  

 

Умови сьогодення нашої держави впливають на усі сфери діяльності людей. 

Не є виключенням і система вищої освіти, яка повинна оперативно реагувати на 

сучасні вимоги роботодавців щодо фахівців галузей знань [1]. Фахівці 

ветеринарної медицини повинні вміти працювати в умовах швидкої змини 

технології та підходів у сільськогосподарському виробництві, діагностиці 

хвороб та наданні лікарської допомоги тваринам. 

У зв’язку з цим досить часто актуальним є впровадження сучасних форм та 

методів здобуття вищої освіти які спрямовані на покращення не лише 

теоретичних знань, а і буття практичних навичок[2]. 

Також, до нагальних потреб роботодавців, окрім наведених вище, 

відносяться уміння фахівців ветеринарної медицини налагодити систему 

менеджменту в окремих структурних підрозділах враховуючи здатність 

працювати у команді для досягнення кращих результатів[3]. 

Сучасні вимоги роботодавців до претендентів на вакантні посади 

здебільшого задовольняються за рахунок організації навчального процесу у 

вишах під керівництвом викладачів і під час проходження навчальних та 

виробничих практик.  

У зв’язку з використанням інноваційних технологій у навчанні здобувачі 

вищої освіти опановують сучасні прилади для швидкої та більш точної 

діагностики патологій у тварин, зокрема, комп’ютерні та магнітно-резонансні 

томографи, гематологічні аналізатори тощо. 

Слід зауважити, що поряд з цим існують проблеми які викладачі не можуть 

вирішати самотужки. Передусім існує проблема з матеріально-технічної базою у 

закладах вищої освіти, що пов’язана з закупівлею сучасного обладнання та 

діагностичних засобів.  

Існує також проблема у проведенні здобувачами широких діагностичних 

досліджень тварин у клініках з метою встановлення нових аспектів перебігу або 

діагностичних маркерів патологій. Здебільшого це пов’язано з технічною 

можливістю клінік та матеріальною здатністю власників тварин. 

На жаль, у сучасних реаліях освітнього процесу, у переважної більшості 

вишів, немає можливості застосовувати симуляційні методи навчання, які 

дозволяють здобувачам вищої освіти вдосконалювати свої знання та навички на 

моделях та маникенах перед безпосередньою допомогою тваринам. Такі підходи 

у навчанні дали б можливість запобігти виникненню стресів у студентів та 

здолати перешкоду перших контактів з хворими тваринами. 

У зв’язку з розширенням уподобань та можливостей людей вони придбають 
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тварин які у дикій природі на території держави не зустрічаються. Це призводить 

до виникнення нових викликів які для господарів тварин так і для фахівців 

ветеринарної медицини, оскільки у переважній більшості навчання було 

спрямоване на надання лікарської допомоги домашнім та сільськогосподарським 

тваринам. 

Здебільш проблема надання ветеринарних послуг екзотичним тваринам 

виникає у приватних екопарках та зоопарках, оскільки різноманіття тварин та 

патологій що виникають у них не дає можливості фахівцям зосередитися на 

певному напрямку роботи. Сприяючими факторами є те, що відсутня 

діагностична апаратура та фахівці широкого профілю у даній царині. 

Одним з варіантів вирішення проблем надання якісної практичної 

підготовки могло б бути введення у систему навчання здобувачів вищої освіти 

телемедицину. Також необхідно закладам вищої освіти спрямувати свої зусилля 

на розширення співпраці з екопарками та направляти здобувачів вищої освіти 

для отримання практичних навичок при наданні лікарської допомоги екзотичним 

тваринам. 
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Важливим пріоритетом для кожного закладу освіти є збільшення свободи 

вибору серед здобувачів вищої освіти щодо формування професійних 

компетентностей. Одним із шляхів реалізації такого права є особистий вибір 

частини дисциплін впродовж навчання. Вибіркові дисципліни покликані 

реалізувати комплексний підхід до навчання; вони мотивують поглиблювати 

знання в окремих предметах, деталізувати їх, а можливо – застосувати ці знання 


